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Anova wil u feliciteren met uw keuze voor een van onze producten en 
garandeert u de assistentie en samenwerking die ons merk al jarenlang 
kenmerkt. 

Deze machine is ontworpen om jarenlang mee te gaan en zeer nuttig te zijn, 
mits gebruikt volgens de instructies in de gebruikershandleiding. We raden u 
daarom aan deze handleiding zorgvuldig te lezen en al onze aanbevelingen op 
te volgen. 

Voor meer informatie of vragen kunt u contact met ons opnemen via onze 
webondersteuningsdiensten, zoals www.anova.es 

INFORMATIE OVER DEZE HANDLEIDING 
Neem voor uw eigen veiligheid en die van anderen de informatie in deze 
handleiding en op het apparaat in acht. 

- Deze handleiding bevat instructies voor het gebruik en onderhoud. 
- Neem deze handleiding mee wanneer u met de machine werkt. 
- De inhoud was correct op het moment van drukken. 
- Wij behouden ons het recht voor om op ieder gewenst moment 

wijzigingen aan te brengen zonder dat dit afbreuk doet aan onze wettelijke 
verplichtingen. 

- Deze handleiding wordt beschouwd als een integraal onderdeel van het 
product en moet bij het product blijven in geval van uitlening of 
wederverkoop. 

- Vraag uw dealer om een nieuwe handleiding in geval van verlies of 
schade. 

LEES DEZE HANDLEIDING ZORGVULDIG DOOR VOORDAT U DE 
MACHINE GEBRUIKT 

Om er zeker van te zijn dat uw apparaat de beste resultaten levert, 
leest u de bedienings- en veiligheidsinstructies zorgvuldig door 
voordat u het apparaat gebruikt. 

ANDERE WAARSCHUWINGEN: 
Bij onjuist gebruik kunnen er schade aan de machine of andere voorwerpen 
ontstaan. 

Door het aanpassen van de machine aan nieuwe technische eisen kunnen er 
verschillen ontstaan tussen de inhoud van deze handleiding en het gekochte 
product. 

Lees en volg alle instructies in deze handleiding. Het niet opvolgen van deze 
instructies kan leiden tot ernstig persoonlijk letsel. 
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1. VEILIGHEIDSINSTRUCTIES 

1.1. Algemene veiligheidsinstructies 
Voordat u deze apparatuur gebruikt, is het belangrijk dat u zich vertrouwd maakt met de 
basisveiligheidsmaatregelen om brandgevaar, elektrocutie en letsel te voorkomen. Neem de 
tijd om alle instructies in deze handleiding te lezen en de toepassing, beperkingen en gevaren 
van dit gereedschap volledig te begrijpen. 

Neem voor uw eigen veiligheid en die van anderen de informatie in deze handleiding en op 
het apparaat in acht. 

Belangrijk 
Omdat we onze producten regelmatig verbeteren, kunnen er kleine verschillen zijn tussen uw 
apparaat en de beschrijvingen in deze handleiding. Wijzigingen aan het apparaat kunnen 
zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd en er is geen verplichting om de 
handleiding bij te werken. De essentiële veiligheids- en bedieningskenmerken blijven echter 
ongewijzigd. Bovendien kan dit document, vanwege technische productupdates, zonder 
voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. 

1.2. Veiligheidsinstructies 
Aandacht 

Bij het gebruik van benzinemotoren zoals deze, moeten de basisveiligheidsregels in acht 
worden genomen om het risico op ongevallen en/of schade aan de machine te beperken. Lees 
alle instructies zorgvuldig door voordat u het apparaat in de toekomst opnieuw gebruikt. 

- Lees deze instructies zorgvuldig door. 
- Laat kinderen, huisdieren of mensen die niet bekend zijn met deze instructies nooit het 

apparaat gebruiken. 
- Gebruik de machine nooit in de buurt van kinderen of dieren. 
- Wij wijzen u erop dat de machinist verantwoordelijk is voor eventuele ongevallen met 

derden en/of hun eigendommen. 
- De machine mag uitsluitend worden gebruikt door een bekwaam persoon die 

gekwalificeerd is om de machine te bedienen. 
- Draag altijd passend schoeisel (veiligheidsschoenen) en een lange broek wanneer u 

dit gereedschap gebruikt. 
- Bedien de machine niet met blote voeten of sandalen. 
- Controleer zorgvuldig het gebied waar de apparatuur wordt gebruikt en verwijder alle 

voorwerpen die door de machine kunnen worden weggeslingerd. 
- Raak de motor en de uitlaatpijp niet aan als deze heet zijn. U kunt zich verbranden. 
- Benzine is uiterst brandbaar: 

o Sla brandstof alleen op in containers die voor dit doel zijn ontworpen en 
goedgekeurd. 

o Vul de machine alleen bij als u buiten bent en rook nooit terwijl u de machine 
bijvult. 

o Vul brandstof bij voordat u de motor start. Verwijder nooit de tankdop en vul 
nooit benzine bij of raak geen benzine aan terwijl de motor draait of heet is. 

o Als er benzine is gemorst, probeer dan niet de motor te starten. Verplaats de 
machine uit de buurt van de plek waar de benzine is gemorst en zet de machine 
pas weer aan als de benzine is verdampt, om vonken te voorkomen. 

- Vervang de uitlaat als deze in slechte staat is. 
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- Controleer voor elk gebruik altijd of het gereedschap en/of de onderdelen ervan niet 
versleten of beschadigd zijn. Vervang bij het vervangen van een versleten of 
beschadigd onderdeel of bout ook alle vergelijkbare onderdelen. 

- Zorg er altijd voor dat de machine in evenwicht is. 
- Loop, ren nooit terwijl u de machine gebruikt. 
- Werk diagonaal, nooit van boven naar beneden. 
- Gebruik op hellingen: 

o Bij gebruik op hellingen moet u ervoor zorgen dat de benzine niet tot de helft 
van de brandstoftank reikt om morsen te voorkomen. 

o Bij gebruik op een helling dient u uiterst voorzichtig te zijn bij het veranderen 
van richting, omdat er een risico op ongelukken bestaat doordat het product 
kantelt. 

o Wees uiterst voorzichtig op hellingen van meer dan 10°. Vermijd het gebruik 
van het product onder deze omstandigheden. 

- Volg bij het starten van de motor de instructies nauwkeurig op en houd uw voeten uit 
de buurt van scherpe onderdelen. 

- Plaats uw handen of voeten niet in de buurt van of op draaiende onderdelen. 
- Til of draag de machine nooit terwijl de motor draait. 
- Zet de motor af: 

o Elke keer dat u de machine niet gebruikt. 
o Voordat u benzine tankt. 
o Bij het uitvoeren van onderhouds- en reinigingswerkzaamheden. 
o Als u aanpassingen moet maken, hoe klein ook. 
o Wanneer u een andere trekkracht dan de motor gebruikt om de machine te 

verplaatsen. 
- Verlaag het toerental van de startmotor wanneer de machine is uitgeschakeld. 
- Plaats uw handen altijd op het stuur tijdens het gebruik van de machine. Houd de 

machine tijdens gebruik niet vast aan andere onderdelen. 
- Zorg ervoor dat alle moeren, bouten en schroeven goed vastgedraaid zijn om ervoor 

te zorgen dat de apparatuur in optimale veiligheidsconditie verkeert. 
- Bewaar de machine nooit met benzine in de tank in een gebouw waar de dampen in 

contact kunnen komen met vlammen of vonken. 
- Laat de motor afkoelen voordat u deze in een afgesloten ruimte opbergt. 
- Om het risico op brand te verkleinen, dient u de opslagruimte voor de machine, de 

uitlaatpijp en de benzineruimte vrij te houden van vegetatie of overtollig smeermiddel. 
- Vervang versleten of beschadigde onderdelen als veiligheidsmaatregel. 
- Als de brandstoftank moet worden afgetapt, doe dit dan buitenshuis. Ga op een 

milieuvriendelijke manier om met brandstof. 
- Om de effecten van trillingen van de machine te verminderen, dient u beschermende 

handschoenen te dragen wanneer u de machine gebruikt. 
- Zorg ervoor dat u pauzes neemt om blessures te voorkomen. 
- De helmstok moet in een geschikte omgeving worden gebruikt, omdat deze 

beschadigd kan raken als de omstandigheden ongunstig zijn. 
- Weet hoe je het in een noodgeval kunt stoppen. Begrijp en beheers het gebruik van 

alle operationele voorzieningen. 
- Houd bij het sluiten van de koppeling de hendel vast, anders kan de koppeling 

plotseling naar voren bewegen en een ongeluk veroorzaken. 
- Houd kleding tijdens de werkzaamheden uit de buurt van bewegende onderdelen om 

letsel te voorkomen. Draag passende kleding en de juiste PBM voor de 
werkzaamheden. 

- Gebruik de motorfrees niet als u zich niet lekker voelt of onder invloed bent van 
medicijnen die uw concentratievermogen kunnen beïnvloeden. Dit kan ernstig letsel tot 
gevolg hebben. 
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1.3. Veiligheidssymbolen 

 Voldoet aan de geldende veiligheidsnormen. 

 
Lees voor gebruik de gebruiksaanwijzing. 

 
Let op! Roterende messen 

 
Draag geschikte kleding, aangezien er vuil onder de machine vandaan kan 
worden geslingerd. 

 
Houd mensen en dieren uit de buurt van de machine wanneer deze in werking 
is. 

 

Draag altijd een veiligheidsbril. 
Bescherming tegen oorsmeer. 
Draag geen losse kleding, stropdassen of sieraden (ringen, horloges) tijdens 
het bedienen van deze machine. Deze kunnen vast komen te zitten in 
bewegende delen. Wij adviseren het gebruik van niet-geleidende 
beschermende handschoenen en veiligheidsschoenen. 
Bedek je haar als het lang is. Anders kan het gemakkelijk vast komen te zitten 
in onderdelen van je motorhelm. 
Draag veiligheidsschoenen. 

 
Let op: heet oppervlak - niet aanraken 

 

2. PRODUCTBESCHRIJVING 

2.1. Identificatie van machinecomponenten 

 

1. Koppelingshendel 
2. Linkerkant stuur 
3. Koppelingskabel 
4. Brandstoftankdop 
5. Dieptemeter 
6. Spatborden 
7. Cultivatorfreesmachine 
8. Wiel 
9. Zijschijf 
10. Luchtfilter 
11. Bougiedop 
12. Ontsnappen 
13. Motor 
14. Startertrek 
15. Rechterkant stuur 
16. Gaskabel 
17. Chokehendel 
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3. TECHNISCHE SPECIFICATIES 

 

Kenmerken 
Motor 

Motortype Enkele cilinder - 4T 
Stroom 2,6 kW / 3100 (tpm) 

Cilinderinhoud 150 cc 
Boring × slag 65×45 (mm) 

Brandstofverbruik 395 (g/kw·u) 
Koelmethode Luchtgekoeld 

Ontstekingssysteem Elektrische spoel (TCI) 
Aanbevolen type motorolie SAE30 

Uitvoertype Verticaal 
Afmetingen (lengte x breedte x hoogte) 330 mm × 308 mm × 245 mm 

Nettogewicht 10 kg 
Machine 

Startsysteem Handmatige start 
Diameter van de cultivatorfrees 260 mm 

Marsen 1 
Afmetingen (lengte x breedte x hoogte) 1300×530×1010 mm 

Werkbreedte 450-500 mm 
Werkdiepte 100-150 mm 

Nettogewicht 26 kg 
Let op: Vanwege technische productupdates en R&D-verbeteringen kan dit document zonder voorafgaande 
kennisgeving worden gewijzigd. 
 

4. GEBRUIKSAANWIJZING 

4.1. Stuurplaatsing 
Verwijder het hoofdgedeelte en de afneembare onderdelen en monteer vervolgens het stuur, 
de koppelingshendel, de koppelingskabel en de gaskabel aan het hoofdgedeelte. 

 

Waarschuwing 
1. Voorkom letsel aan de bestuurder en schade aan de machine doordat de ploeg valt bij 

het positioneren ervan. Draai alle bouten goed vast om te garanderen dat de ploeg 
goed werkt. 

2. De versnellingsmeterkabel en de koppelingskabel moeten soepel werken. 

1. Gaskabel 
2. Chokehendel 
3. Koppelingsafstelbout 
4. Koppelingshendel 
5. Koppelingskabel 
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4.2. Het aanpassen van de dieptestang 
Let op: Bevestig de dieptestang met een clip, afhankelijk van de werkelijke behoefte. 

  

4.3. Voorbereiding voor de opstart 
- Monteer het stuur, de koppelingskabels, gaskabels en andere reserveonderdelen; 

controleer en stel de kabels vervolgens af op de juiste positie. Zorg ervoor dat de 
koppeling constant blijft werken om loszitten of vastlopen te voorkomen. 

- Brandstof toevoegen. 
- Houd er rekening mee dat er geen olie in de versnellingsbak zit. Voeg voor gebruik 

circa 120 ml geschikte olie toe. Neem contact op met uw dealer als u vragen hebt. 
Voert u onderhoud en reparaties aan de versnellingsbak uit, vul dan de juiste olie bij 
en draai vervolgens de invoerbout van de versnellingsbak vast om lekkage tijdens 
bedrijf te voorkomen. Voer geen werkzaamheden uit als u ook maar de minste twijfel 
heeft; neem contact op met uw erkende dealer. 

4.4. Inspectie vóór inbedrijfstelling 

4.4.1. Olie controleren 
Plaats de frees voor aanvang op een vlakke ondergrond. Verwijder de peilstok en vul de juiste 
olie bij. Zorg ervoor dat het peil tussen de bovenste en onderste markering op de peilstok blijft. 
Let op: Zorg ervoor dat het peil onder de bovenste markering blijft. 

     

4.4.2. Brandstof controleren 

 

1. Ingangsschroef 
2. Olie-inlaat 
3. Uitgangsschroef 

1. Peilstok 
2. Peilstokhouder 
3. Boven 
4. Onderkant 

Gebruik nooit een mengsel van olie en benzine. Zorg ervoor dat er 
geen vuil of water in de brandstoftank komt. Vergeet niet om 
benzine bij te vullen in een goed geventileerde ruimte nadat u het 
product hebt gestopt. 
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4.5. De motor starten 

4.5.1. Verlichtingsinstructies 
- Draai de gashendel naar de "UIT"-stand wanneer de motor koud is en trek tegelijkertijd 

aan de starthendel om de motor te starten. 

 
- Draai de gashendel naar de stand “OPEN” wanneer de motor warm is en trek aan de 

starthendel om de motor te starten. 
- Trek langzaam aan de starthendel totdat u lichte weerstand voelt. Trek vervolgens snel 

om de motor te starten. 

Let op: Laat de hendel langzaam met de hand los, maar doe dit niet abrupt. 

- Nadat u de motor hebt gestart, beweegt u de gashendel geleidelijk naar “OPEN”. 

Let op: Zet de gashendel niet op “UIT” wanneer het product in werking is. 

4.5.2. De motor is doordrenkt met brandstof 
De motor kan doordrenkt zijn met brandstof als de bestuurder hem niet kan starten na 
meerdere keren aan het startkoord te hebben getrokken. De oplossing is als volgt: 

1. Zet de luchtregelaar in de stand “OPEN” en zet de brandstofschakelaar van de 
carburateur in de stand “UIT”. 

2. Verwijder de bougie en droog deze af. Draai de bougie bij het terugplaatsen stevig 
vast, eerst met de hand en vervolgens met een bougiesleutel, door hem een kwartslag 
te draaien. 

3. Zet de luchtregelaar in de stand “UIT”, open de brandstofklep en herhaal het 
startproces. 

4.6. Pas de werkdiepte aan 
1. Zet de motor af. 
2. Verwijder de clip van de dieptestok en stel vervolgens de cultivatiediepte af volgens de 

bijbehorende installatiegaten en de volgende parametertabel. 

Diepte van de grillpositie 1 2 3 
Teeltdiepte (mm) 100 150 200 

 

3. De gebruiker kan zelf de cultivatiediepte kiezen. 
4. Installeer de dieptestaafclip volgens de gebruiksaanwijzing nadat u de gewenste 

cultivatiediepte hebt gekozen. 
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5. ONDERHOUD 

 

Voorzichtigheid 
- Zet de motor uit voordat u onderhoud uitvoert. 
- Voorkom onbedoelde ontsteking. 
- De motor moet gerepareerd worden door een erkende dealer. 

Gebruik uitsluitend door de fabrikant aanbevolen accessoires en reserveonderdelen. Voer zelf 
geen reparaties uit, maar laat deze over aan een erkende specialist. 

Om het product in goede staat te houden, moet de gebruiker onderhoud uitvoeren volgens de 
volgende tabel: 

Items \ Frequentie 
Voor 
elk 

gebruik 

Eerste 
maand / 
20 uur 

gebruik 

Elk 
seizoen / 

50 uur 
gebruik 

Elke 
maand / 
100 uur 
gebruik 

Jaarlijks / 
300 uur 
gebruik 

Versnellingsbakolie Vervangen  △    

Motorolie 
Beoordeling △     

Vervangen   △   

Luchtfilter 
Beoordeling △     

Vervangen   △ (1)   

Cultivator 
freesmachine 

Vervangen 
/ Reinigen △     

Bougie 
Vervangen 
/ Reinigen    △  

Vervangen     △ 

Chokekabel 
Vervangen 

/ 
Aanpassen 

  △   

Schakelstang 
stalen kabel 

Vervangen 
/ 

Aanpassen 
    △ (2) 

Langzame 
beweging 

Vervangen 
/ 

Aanpassen 
   △ (2)  

Brandstoftank en 
brandstoffilter 

Vervangen 
/ Reinigen     △ 

Brandstofleiding Vervangen Elke twee jaar (indien nodig eerder vervangen) 

Opmerking: 
△ (1) → Alleen weergegeven ter vervangingkern. 
△ (2) → Het artikel moet door uw dealer worden onderhouden. Als u vragen heeft over 
onderhoudswerkzaamheden, neem dan contact op met uw dealer voordat u met de werkzaamheden 
begint. 
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5.1. Motorolie verversen 
  Voordat de motor is afgekoeld, loopt de olie er gemakkelijk en volledig uit. 

 
1. Maak het oliefilter schoon en verwijder de peilstok (1). 
2. Plaats de bak eronder (2) om de gebruikte motorolie op te vangen die eruit wordt 

gegoten. 
3. Voeg de aanbevolen olie toe tot het standaardniveau en controleer het oliepeil met de 

peilstok (zie controle vóór gebruik). 
4. Vergeet niet om alle onderdelen die bij deze onderhoudsbeurt betrokken zijn, schoon 

te maken. 

5.2. Het luchtfilter schoonmaken 
Om te voorkomen dat het luchtfilter beschadigd raakt of dat er vuil en onzuiverheden in de 
motor terechtkomen, moet u het tijdig schoonmaken of vervangen (zoals weergegeven in de 
afbeelding). 

1. Verwijder de bout (1) en het deksel van het luchtfilter, zodat er geen vuil en 
onzuiverheden in de basis van het luchtfilter kunnen komen. 

2. Verwijder de papieren filterkern (2). 
3. Controleer, reinig of verwijder het filteronderdeel. 

Let op: Reinig de papieren filterkern met perslucht of door er zachtjes over te wrijven. Gebruik geen 
borstel. 

 

5.3. Overig onderhoud en revisies 
- Controleer of het freesgedeelte los zit. 
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- Werkt de koppeling ondanks het afstellen van de koppelingsbout nog steeds niet goed, 
dan is het verstandig om de riem te vervangen. 

- Brandstof aftappen: 
o Verwijder de ring (2) van de aftapbout (1) van de carburateur; laat de brandstof 

uit de carburateur lopen. 
Plaats vervolgens de olieaftapbout terug. 

 
- Motorolie aftappen: 

o Tap de motorolie af, verwijder de bougie en giet 5 tot 10 ml schone motorolie in 
de cilinder. Trek de zuiger omhoog met het startkoord om de motorolie 
gelijkmatig in de cilinder te verdelen. Plaats vervolgens de bougie terug. 

o Bewaar het product horizontaal in een droge, geventileerde ruimte. Houd het 
uit de buurt van elektrische apparaten of open vuur om brand te voorkomen. 
Als u het voor langere tijd opbergt, bedek het dan met een stofhoes. Bedek het 
niet met een plastic hoes, want vocht kan roest veroorzaken. 

5.4. Transport en opslag 
Als u de motorfrees voor een langere periode wilt opbergen, volgt u deze stappen: 

1. Maak de frees schoon en verwijder stof en vuil. 
2. Tap de gebruikte olie af en voeg schone olie toe aan de motor. 
3. Behandel de onbeschermde delen met een antioxidantbehandeling. 
4. Bewaar de frees op een geventileerde, droge en veilige plaats. 
5. Bewaar de accessoires en deze handleiding samen met het product. 
6. Zet de brandstofschakelaar tijdens transport op “uit”. 

Let op: Kantel de motor niet om brandstoflekkage of brand te voorkomen.. 
7. Als u het product gedurende een langere periode niet gebruikt, zorg er dan voor dat u 

het op de juiste manier bewaart. 
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6. GARANTIE 

 

Mocht er binnen de garantieperiode een productiefout optreden bij uw product, neem dan 
contact op met uw verkooppunt of ga er rechtstreeks naartoe. Zorg dat u de benodigde 
documentatie bij de hand hebt. 

Bewaar uw aankoopfactuur als bewijs van de aankoopdatum. Uw gereedschap moet in 
acceptabele, schone staat, in de originele koffer (indien van toepassing), samen met uw 
bijbehorende aankoopbewijs, aan uw dealer worden geretourneerd. 

6.1. Garantieperiode 
De wettelijke garantieperiode voor het product begint op de oorspronkelijke aankoopdatum 
door de eerste koper en duurt de duur die is vastgesteld in het Koninklijk Besluit-wet 
betreffende de bescherming van consumenten en gebruikers tegen situaties van sociale en 
economische kwetsbaarheid voor het jaar dat overeenkomt met het tijdstip van aankoop van 
het product. 

In sommige landen zijn beperkingen op de duur van een impliciete garantie niet toegestaan, 
of is de uitsluiting of beperking van gevolgschade of incidentele schade niet toegestaan. 
Hierdoor zijn de bovenstaande beperkingen en uitsluitingen mogelijk niet op u van toepassing. 
Deze garantie geeft u specifieke wettelijke rechten, en u kunt ook andere rechten hebben die 
per staat of land verschillen. 

6.2. Uitsluitingen 
Deze garantie dekt geen schade aan het product of prestatieproblemen die veroorzaakt zijn 
door: 

- Natuurlijke slijtage door gebruik. 
- Verkeerd gebruik, nalatigheid, onzorgvuldig gebruik of gebrekkig onderhoud. 
- Defecten die het gevolg zijn van oneigenlijk gebruik, schade die het gevolg is van 

handelingen door niet door Anova geautoriseerd personeel of het gebruik van niet-
originele reserveonderdelen. 

- Defecten aan normale slijtageonderdelen, zoals lagers, borstels, kabels, stekkers of 
accessoires zoals boren, bits, zaagbladen, etc. 

- Schade of gebreken die het gevolg zijn van misbruik, ongevallen of wijzigingen. 
- Onjuist gebruik en opslag (expliciete verwijzing dat de in de gebruiksaanwijzing 

beschreven regels niet zijn nageleefd). 
- Slijtage die door de klant zelf wordt veroorzaakt (bijvoorbeeld gebroken zaagbladen, 

versleten koolborstels, etc.). 
- Slijtage en secundaire schade door gebrek aan onderhoud, reparatie en 

smeermiddelen (bijvoorbeeld oververhittingsschade door verstopte koelsleuven, 
lagerschade door vuil, vorstschade, etc.) 

- Schade als duidelijk gevolg van overbelasting/overbelasting. 
- Schade veroorzaakt door verkeerde benodigdheden (bijvoorbeeld verkeerde 

brandstof) 
- Door belasting veroorzaakte breuk van behuizingscomponenten of accessoires als 

gevolg van abnormale spanning 
- Belastinggeïnduceerde vervorming van behuizingscomponenten of accessoires als 

gevolg van abnormale spanning. 
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- Schade als gevolg van het gebruik van te volle voorraden of lekkage door onjuiste 
opslag, ongeschikte reinigingsmiddelen of andere schadelijke chemische 
componenten. 

- Schade als gevolg van onjuiste blootstelling aan extreme temperaturen (bijv. 
vorstscheuren, thermische vervorming van componenten, enz.) 

- Schade door permanente blootstelling aan ultraviolette straling. 
- Schade veroorzaakt door onvoldoende onderhoud. 
- Schade veroorzaakt door het niet naleven van de gebruiksaanwijzing 
- Elk product dat is gerepareerd door een niet-gekwalificeerde professional. 
- Elk product is aangesloten op een verkeerde stroombron (ampère, spanning, 

frequentie). 
- Schade veroorzaakt door invloeden van buitenaf (water, chemicaliën, fysieke schade, 

schokken) of vreemde stoffen. 
- Gebruik van ongeschikte accessoires of onderdelen. 
- De garantie dekt geen defecten die het gevolg zijn van normale slijtage, en ook geen 

schade of defecten die het gevolg zijn van misbruik, ongevallen of wijzigingen. Ook 
transportkosten vallen niet onder de garantie. 

De garantie vervalt eveneens indien het product is gewijzigd of aangepast, of indien het 
handelsmerk/serienummer van het apparaat is beschadigd of verwijderd. 

Routineonderhoud, afstellingen, aanpassingen en normale slijtage vallen niet onder deze 
garantie. 

Deze handleiding behandelt niet alle mogelijke garantie-uitsluitingen. Voor meer informatie 
kunt u contact opnemen met de dichtstbijzijnde Anova-dealer. 

6.3. In geval van een incident 
De garantie dient correct ingevuld te worden met alle gevraagde gegevens en vergezeld te 
gaan van de aankoopfactuur. 

Anova behoudt zich het recht voor om een claim af te wijzen als de aankoop niet kan worden 
geverifieerd of als duidelijk is dat het product niet goed is onderhouden (onderhoud, 
schoonmaken van de ventilatiesleuven, smering, regelmatig onderhoud van de koolborstels, 
reiniging, opslag, etc.). 

Privégebruik wordt gedefinieerd als persoonlijk huishoudelijk gebruik door een eindgebruiker. 
Commercieel gebruik daarentegen verwijst naar alle andere vormen van gebruik, inclusief 
gebruik voor zakelijke, inkomstengenererende of verhuurdoeleinden. Zodra een product voor 
commerciële doeleinden is gebruikt, wordt het voor deze garantie als een commercieel product 
beschouwd. 

Dit zijn onze standaard garantievoorwaarden, maar soms kan er aanvullende garantiedekking 
gelden die niet gespecificeerd is op het moment van publicatie. Neem voor meer informatie 
contact op met uw dichtstbijzijnde erkende Anova-dealer of bezoek www.millasur.com. 

Garantieservice is alleen beschikbaar via officiële Anova-dealers. U vindt uw dichtstbijzijnde 
dealer op onze dealerkaart op www.anova.es. 
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7. OMGEVING 
 

 
Het is essentieel om ervoor te zorgen dat producten en hun componenten op verantwoorde 
wijze worden afgevoerd om het milieu te beschermen. Hieronder vindt u algemene richtlijnen 
voor de juiste afvoer van de verschillende materialen die in uw machine worden gebruikt. 

Voer uw apparaat op een milieuvriendelijke manier af. Apparaten horen niet bij het huisvuil. 
De plastic en metalen onderdelen kunnen op basis van hun aard worden gesorteerd en 
gerecycled. 

Houd er bij het afvoeren van machines of metalen producten rekening mee dat de metalen 
onderdelen, zoals ijzer, staal of aluminium, op de juiste manier gerecycled moeten worden in 
metaalrecyclingfaciliteiten. Dit vergroot de mogelijkheid om ze opnieuw te gebruiken voor de 
productie van nieuwe producten. 

Oliën en brandstoffen 
Gebruikte olie en brandstoffen moeten op de juiste manier worden gerecycled. Giet deze 
vloeistoffen niet in het riool, de bodem, rivieren, meren of zeeën, aangezien ze ernstige 
milieuschade kunnen veroorzaken. Breng ze naar een recyclingcentrum of een 
gespecialiseerd inzamelpunt. Dit proces helpt water- en bodemverontreiniging te voorkomen 
en zorgt ervoor dat de olie, indien mogelijk, veilig kan worden hergebruikt. 

Kunststoffen 
Plastic moet worden gescheiden en naar speciale recyclingpunten worden gebracht. Gooi het 
niet weg bij het gewone huisvuil. Plastic kan worden gerecycled, wat bijdraagt aan 
afvalvermindering. 

Karton 
Verpakkingsmaterialen, zoals karton, zijn recyclebaar. Zorg ervoor dat u schoon, droog karton 
scheidt en in de daarvoor bestemde recyclingcontainers of bij een officieel afvalinzamelpunt 
deponeert. Gooi het niet weg bij het huisvuil. 

Batterijen 
Batterijen, accu's en andere elektronische componenten van de apparaten moeten worden 
ingeleverd bij de daarvoor aangewezen inzamelpunten om te voorkomen dat er giftige stoffen 
in het milieu terechtkomen. Gooi ze niet weg bij het gewone afval, maar breng ze naar de 
daarvoor bestemde recyclingcentra voor een veilige en verantwoorde verwerking. 

Door deze richtlijnen te volgen, draagt u bij aan de bescherming van het milieu en het behoud 
van hulpbronnen. Neem voor meer informatie over afvoer en recycling contact op met uw 
gemeente. 
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8. EXPLODED VIEW 
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9. CE-CERTIFICAAT 

 

DISTRIBUTIEBEDRIJF 
 

MILLASUR, SL 

RUA EDUARDO PONDAL, Nº 23 PISIGÜEIRO 

15688 OROSO - A CORUÑA 

SPANJE 

EG-VERKLARING VAN CONFORMITEIT 
 

In overeenstemming met de verschillende EG-richtlijnen wordt hierbij bevestigd dat de in dit 
document vermelde machine, door zijn ontwerp en constructie en overeenkomstig de door de 
fabrikant aangebrachte CE-markering, voldoet aan de relevante en fundamentele 
gezondheids- en veiligheidseisen van de bovengenoemde EG-richtlijnen. Deze verklaring 
kwalificeert het product voor het voeren van het CE-keurmerk. 

Indien de machine wordt gewijzigd en deze wijziging niet door de fabrikant is goedgekeurd en 
aan de distributeur is meegedeeld, verliest deze verklaring haar waarde en geldigheid. 
 

Machinenaam: MOTOR TILLER  
 

Model: MC360B 
[SR1Z-45A]  
 

Erkende en goedgekeurde norm waaraan het volgende is aangepast: 

Richtlijn 2006/42/EG 
  2014/30/EU 
  2016/1628/EU 
  2000/14/EGgewijzigd in 2005/88/EG 

        
  

Getest volgens de voorschriften: 

  EN ISO 14982:2009 
  EN ISO 3744:1995; ISO11094:1991 
  EN 709:1997+A4:2009; EN 709:1997+A4/AC 
 
 
 
 

 

 
 

  

Bedrijfszegel 

28-07-2025 
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